



## **Житель города Чернушки признан виновным в совершении особо тяжкого преступления**

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Чернушки 22-летнему Николаю Минибаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 4 июля 2011 года Минибаев и его знакомый Карлышев после совместного распития спиртного избили знакомого мужчину. Причиной конфликта стала ссора, внезапно возникшая на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений. После нанесения множественных ударов руками и ногами по различным частям тела, потерпевшего оставили на обочине дороги в бессознательном состоянии, где он от полученных травм скончался.

Приговором суда Минибаеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Ранее в отношении Карлышева, страдающего хроническим расстройством психики и по заключению судебно-психиатрической экспертизы находившегося в состоянии невменяемости в момент совершения деяния, решением суда применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778738>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---